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令和６年第２回定例会議事日程（第４号） 

 

令和６年６月18日（火） 

午 前 10時 00分 開 議  

 日程第１ 会議録署名議員の指名について 

 日程第２ 委員長報告 

 日程第３ 議案第32号 令和６年度吉富町一般会計補正予算（第２号）について 

 日程第４ 議案第33号 令和６年度吉富町国民健康保険特別会計補正予算（第１号）について 

 日程第５ 議案第34号 令和６年度吉富町水道事業会計補正予算（第１号）について 

 日程第６ 議案第35号 令和６年度吉富町下水道事業会計補正予算（第１号）について 

 日程第７ 発議第３号 ＪＲ日豊本線「小倉駅～中津駅間」とＪＲ鹿児島本線「博多駅～小倉

駅間」の運行列車の連絡改善及び輸送力強化を求める決議について 

 日程第８ 議員研修会（町内企業視察）の実施について 

 日程第９ 議員派遣の件 

 日程第10 閉会中の継続審査の申し出について 
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令和６年第２回吉富町議会定例会会議録（第４号） 

 

招 集 年 月 日  令和６年６月18日 

招 集 の 場 所  吉富町役場二階議場 

開       会  ６月18日 10時00分 

応  招  議  員  １番 新保 祐介       ６番 横川 清一 

           ２番 丸谷 宏一       ７番 是石 利彦 

           ３番 角畑 正数       ８番 岸本加代子 

           ４番 向野 倍吉       ９番 矢岡  匡 

           ５番 太田 文則       10番 山本 定生 

不 応 招 議 員  なし 

出  席  議  員  応招議員に同じ 

欠  席  議  員  不応招議員に同じ 

 

地方自治法第１２１  町    長 花畑  明   子育て健康課長 梅林 正典 

条の規定により説明  副  町  長 和才  薫   上下水道課長 奥家 照彦 

のため会議に出席し  教  育  長 若山誠一郎   地域振興課長 石丸 貴之 

た者の職氏名     未来まちづくり課長 別府 真二   教 務 課 長 石丸 順子 

           総務財政課長 奥本 仁志   建 設 課 長 軍神 宏充 

           住 民 課 長 南  博己   検査会計室長 奥本 恭子 

                  岩井 保子          鍛治 淳子 

           福祉保険課長 友田 哲也 

 

本会議に職務のため  事 務 局 長 中家 立雄 

出席した者の職氏名  事 務 局 小原 弘光 

 

町長提出議案の題目  別紙日程表のとおり 

議員提出議案の題目  別紙日程表のとおり 

税 務 課 長 
会計管理者 

吉富保育園長 
吉富幼稚園長 
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午前10時00分開議 

○議長（山本 定生君）  ただいまの出席議員は１０名で、定足数に達しておりますので、これか

ら本日の会議を開きます。 

 なお、本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩・癩癩癩癩・癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

日程第１．会議録署名議員の指名について 

○議長（山本 定生君）  日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員に、横川議員、是石議員の２名を指名いたします。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩・癩癩癩癩・癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

日程第２．委員長報告 

○議長（山本 定生君）  日程第２、委員長報告を議題といたします。 

 日程第３、議案第３２号から、日程第６、議案第３５号までの４案件を一括議題といたします。 

 福祉産業建設予算決算委員会、各委員長から順次報告を求めます。 

 福祉産業建設委員長。 

○福祉産業建設常任委員長（岸本加代子君）  福祉産業建設常任委員会の審査報告を行います。 

 議案第３３号令和６年度吉富町国民健康保険特別会計補正予算（第１号）について、議案第

３４号令和６年度吉富町水道事業会計補正予算（第１号）について、議案第３５号令和６年度吉

富町下水道事業会計補正予算（第１号）について、去る６月７日付託された上記議案に対する当

委員会の審査の経過、結果について報告いたします。 

 議案第３３号令和６年度吉富町国民健康保険特別会計補正予算（第１号）については、既定の

歳入歳出予算に、それぞれ６０７万７,０００円が追加されました。 

 意見は特になく、採決の結果、原案のとおり可決すべきものと決定しました。 

 議案第３４号令和６年度吉富町水道事業会計補正予算（第１号）については、収益的支出で、

本年４月１日付の職員人事異動に伴う人件費の組替えとして９３５万円が減額されました。 

 意見は特になく、採決の結果、原案のとおり可決すべきものと決定しました。 

 議案第３５号令和６年度吉富町下水道事業会計補正予算（第１号）については、収益的支出で、

水道事業と同様に本年４月１日付の職員人事異動に伴う人件費の組替えとして１６０万５,０００円

が増額されました。 

 意見は特になく、採決の結果、原案のとおり可決すべきものと決定しました。 

 以上で、福祉産業建設委員会審査報告を終わります。 

○議長（山本 定生君）  予算決算委員長。 

○予算決算常任委員長（横川 清一君）  皆さん、おはようございます。 
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 予算決算常任委員会審査報告を行います。 

 議案第３２号令和６年度吉富町一般会計補正予算（第２号）について、去る６月７日付託され

た上記議案に対する当委員会の審査の経過、結果について報告いたします。 

 議案第３２号令和６年度吉富町一般会計補正予算（第２号）については、既定の歳入歳出予算

に、それぞれ３億７,１１１万５,０００円が追加されました。 

 主なものとして、物価高騰対応重点支援地方創生臨時交付金を活用した物価高騰支援として、

所得税から１人当たり３万円、個人住民税所得割額から１人当たり１万円が控除される定額減税

調整給付事業、令和６年度に新たに非課税・住民税均等割のみ課税となる世帯に１０万円の補助

を行い、また、子育て世帯には対象児童１人当たり５万円を加算支給する低所得者支援給付金事

業に関わる予算。 

 こども家庭センター事業として、児童の養育が一時的に困難になった場合等に児童を一定期間

養育または保護する子育て短期支援事業、保護者に対して検査費用を助成する新生児聴覚検査助

成事業、認可保育所の施設整備に係る費用の一部を補助する保育所施設整備事業等、こどもまん

なか応援サポーター宣言の取組に係る予算。 

 新規就農者を育成支援する新規就農者育成総合対策事業費補助金事業、商工会が実施するプレ

ミアム付き地域商品券の一部を助成するプレミアム付商品券事業に係る予算。 

 その他、別府団地に清掃活動用水栓を設置する工事費、遺族会が主催してきた戦没者追悼式を

町で主催するための会場設営に係る費用、小学校のいじめ重大事態に係る調査報告書の作成業務

委託料、効率的かつ効果的な行政運営を可能とするための業務分析システム利用料が予算計上さ

れていました。 

 意見は特になく、採決の結果、原案のとおり可決すべきものと決定いたしました。 

 以上で、予算決算委員会審査報告を終わります。 

○議長（山本 定生君）  以上で、委員長報告を終わります。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩・癩癩癩癩・癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

日程第３．議案第３２号 令和６年度吉富町一般会計補正予算（第２号）について 

○議長（山本 定生君）  日程第３、議案第３２号令和６年度吉富町一般会計補正予算（第２号）

についてを議題といたします。 

 これから委員長報告に対する質疑に入ります。御質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（山本 定生君）  質疑なしと認めます。 

 次に、討論に入ります。反対討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 
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○議長（山本 定生君）  賛成討論はありませんか。向野議員。 

○議員（４番 向野 倍吉君）  令和６年度補正予算（第２号）につきまして、子育て短期支援事

業、新生児聴覚検査助成事業は、子育て世代とともに子供たちへの支援で、保護者、子供たちに

寄り添った事業であると評価します。 

 定額減税調整給付事業は、政府のデフレ脱却のための経済政策である。ただ、低所得者支援給

付事業と子供加算分を加えた給付事業は、世界情勢の急激な変化による物価高騰、生活費の負担

増が考えられる世帯への給付であるので、早く正確に届けることが望みですが、職員の業務負担

増は否めません。 

 担当課職員により順調に業務を遂行していただけることに期待しまして、賛成討論とします。 

○議長（山本 定生君）  ほかに反対討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（山本 定生君）  賛成討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（山本 定生君）  討論なしと認めます。これにて質疑、討論を終わります。 

 これから議案第３２号を採決いたします。本案に対する委員長の報告は可決であります。本案

は委員長報告のとおり決することに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（山本 定生君）  御異議なしと認めます。よって、議案第３２号令和６年度吉富町一般会

計補正予算（第２号）については、原案のとおり可決することに決しました。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩・癩癩癩癩・癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

日程第４．議案第３３号 令和６年度吉富町国民健康保険特別会計補正予算（第１号）につ

いて 

○議長（山本 定生君）  日程第４、議案第３３号令和６年度吉富町国民健康保険特別会計補正予

算（第１号）についてを議題といたします。 

 これから委員長報告に対する質疑に入ります。御質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（山本 定生君）  質疑なしと認めます。 

 次に、討論に入ります。反対討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（山本 定生君）  賛成討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（山本 定生君）  討論なしと認めます。これにて質疑、討論を終わります。 
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 これから議案第３３号を採決いたします。本案に対する委員長の報告は可決であります。本案

は委員長報告のとおり決することに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（山本 定生君）  御異議なしと認めます。よって、議案第３３号令和６年度吉富町国民健

康保険特別会計補正予算（第１号）については、原案のとおり可決することに決しました。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩・癩癩癩癩・癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

日程第５．議案第３４号 令和６年度吉富町水道事業会計補正予算（第１号）について 

○議長（山本 定生君）  日程第５、議案第３４号令和６年度吉富町水道事業会計補正予算（第

１号）についてを議題といたします。 

 これから委員長報告に対する質疑に入ります。御質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（山本 定生君）  質疑なしと認めます。 

 次に、討論に入ります。反対討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（山本 定生君）  賛成討論はありませんか。向野議員。 

○議員（４番 向野 倍吉君）  令和６年度水道事業会計補正予算（第１号）についてです。 

 今回の補正予算は人事異動による人件費の組替えによるもので、今後も事業会計を効率よく運

営していただくことを希望しまして、賛成とします。 

○議長（山本 定生君）  反対討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（山本 定生君）  賛成討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（山本 定生君）  討論なしと認めます。これにて質疑、討論を終わります。 

 これから議案第３４号を採決いたします。本案に対する委員長の報告は可決であります。本案

は委員長報告のとおり決することに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（山本 定生君）  御異議なしと認めます。よって、議案第３４号令和６年度吉富町水道事

業会計補正予算（第１号）については、原案のとおり可決することに決しました。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩・癩癩癩癩・癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

日程第６．議案第３５号 令和６年度吉富町下水道事業会計補正予算（第１号）について 

○議長（山本 定生君）  日程第６、議案第３５号令和６年度吉富町下水道事業会計補正予算（第

１号）についてを議題といたします。 
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 これから委員長報告に対する質疑に入ります。御質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（山本 定生君）  質疑なしと認めます。 

 次に、討論に入ります。反対討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（山本 定生君）  賛成討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（山本 定生君）  討論なしと認めます。これにて質疑、討論を終わります。 

 これから議案第３５号を採決いたします。本案に対する委員長の報告は可決であります。本案

は委員長報告のとおり決することに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（山本 定生君）  御異議なしと認めます。よって、議案第３５号令和６年度吉富町下水道

事業会計補正予算（第１号）については、原案のとおり可決することに決しました。 

 以上で、執行部より付議された議案は、全て議了いたしました。 

 ここで、町長から、議員の皆様に御挨拶があります。町長。 

○町長（花畑  明君）  今回の定例町議会は、６月５日から本日６月１８日までの１４日間にわ

たり、慎重な御審議、本当にお疲れさまでございました。 

 執行部が提案をいたしました全ての議案に対しまして、提案どおり御議決、御同意を頂き、誠

にありがとうございました。 

 本日御議決いただきました一般会計補正予算には、私たちが、今後、特に力を入れていきたい

こどものまんなかに関する保育所整備事業などの予算を計上しております。子供たちの笑顔あふ

れる明るい未来を目指して、まちづくりを前向きに進めていくことが、私たちに課せられた大切

な使命の一つでもございますので、他の事業と合わせて、しっかりと取り組んでまいります。 

 一方で、このたびの一般質問においても、いろいろな疑念に関する御質問がございました。お

聞きする限り、明確な根拠のない伝聞や憶測をもとにした内容のものが多いように感じられまし

た。 

 しかし、果たして、そのような議論が町民皆様の幸せを生み出すのでしょうか。町民の負託を

受けた大切な議会の場で論ずることなのでしょうか。それが誰に対するものであっても、議会の

場で特定の人を攻撃するような質問はもう終わりにしましょう。そして、議会と執行部が車の両

輪となって、町民の皆様の幸せを第一に考え、この町の未来のため、持続可能な吉富町のために、

ぜひとも前向きな議論を進めてまいりましょう。 

 大変残念なことに、真偽も定かでない、町をおとしめるような情報が町内外に広く、今も拡散



- 8 - 

されています。町としての信頼が失われてしまった今、私もいろいろとこれまでを振り返り、反

省すべきを反省しながら、住民の皆様が私たちに求めていることは何なのか、改めて初心に立ち

返って考えたい、そして一から出直したいと思っております。 

 議員の皆様も、もし何か誤解があったのならば一刻も早く解いていただきたいと思いますし、

町の信頼回復、そして、さらなる発展のために実りある議論を重ねながら、笑顔あふれる住みよ

いまちづくりのため、お互いに尽力できれば本当にうれしく思います。 

 どうか、以前のように、お互いがお互いを尊重し合う関係性の下で、私ども執行部に対して温

かい叱咤激励や思いある御指導、御鞭撻を賜りますようお願いを申し上げ、議会最終日に当たっ

てのお礼とお願いの御挨拶とさせていただきます。本当にありがとうございました。 

○議長（山本 定生君）  執行部は退席されて結構です。お疲れさまでした。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩・癩癩癩癩・癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

日程第７．発議第３号 ＪＲ日豊本線「小倉駅～中津駅間」とＪＲ鹿児島本線「博多駅～小

倉駅間」の運行列車の連絡改善及び輸送力強化を求める決議につい

て 

○議長（山本 定生君）  日程第７、発議第３号ＪＲ日豊本線「小倉駅～中津駅間」とＪＲ鹿児島

本線「博多駅～小倉駅間」の運行列車の連絡改善及び輸送力強化を求める決議についてを議題と

いたします。 

 提出者に説明を求めます。向野議員。 

○議員（４番 向野 倍吉君）  提案理由の説明を行います。 

 発議第３号ＪＲ日豊本線「小倉駅～中津駅間」とＪＲ鹿児島本線「博多駅～小倉駅間」の運行

列車の連絡改善及び輸送力強化を求める決議について説明いたします。 

 この地域の生活・移動交通を支えるＪＲ日豊本線については、行橋駅・新田原駅止まりの運行

列車が、全体の５割を占めており、圏域内の移動はもとより、特に、電車で京築地区から北九州

方面に通勤通学する方々にとって、行き帰りの連絡が悪く、生活に多大な支障を来しています。

このことが「地方と都市部」の間の、新しい人の流れの創出や、地方への移住、定住への阻害要

因の一つとなっています。 

 ＪＲ鹿児島本線「博多駅～小倉駅間」とＪＲ日豊本線「小倉駅～中津駅間」との運行列車の連

絡改善及び輸送力強化により、利用者の利便性を向上させるとともに、地域への集客効果を生み、

地域活性化にもつながると考えます。 

 したがいまして、ＪＲ日豊本線関連について、便数の連絡改善、最終便の増便などを、国土交

通大臣、福岡県知事、九州旅客鉄道株式会社代表取締役社長に強く意見・要望するものでありま

す。 
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 以上です。 

○議長（山本 定生君）  提案説明が終わりました。 

 これより質疑に入ります。本案に対して質疑はありませんか。是石議員。 

○議員（７番 是石 利彦君）  聞き漏らしたかと思いますが、これと同じ議決提案をされた議会

はございますでしょうか。議長にお願いします。 

○議長（山本 定生君）  俺に質問。 

○議員（７番 是石 利彦君）  議長が出したんじゃないの、これ。それじゃ提案者。分からんよ、

これは。うち、単独じゃないでしょ。 

○議長（山本 定生君）  私は調べていませんので、ちょっと分かりません。 

○議員（７番 是石 利彦君）  だから、議長に聞きたいんやけどね。（  ）で決めたんじゃな

いでしょうか。 

○議長（山本 定生君）  そうですよ。 

○議員（７番 是石 利彦君）  だから、ほかの議会も同じように出していると（  ）。 

○議長（山本 定生君）  そうです。 

○議員（７番 是石 利彦君）  記憶に残るから。 

○議長（山本 定生君）  議長が答えたら、ちょっとおかしいと思います。是石議員。 

○議員（７番 是石 利彦君）  議会の運営上、おかしいということが知れましたので、今のは撤

回いたします。 

○議長（山本 定生君）  では、再び、本案に対して質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（山本 定生君）  質疑なしと認めます。 

 お諮りいたします。ただいま議題となっております発議第３号は、会議規則第３９条第３項の

規定により委員会付託を省略したいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（山本 定生君）  御異議なしと認めます。よって、発議第３号は委員会付託を省略するこ

とに決しました。 

 次に、討論に入ります。反対討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（山本 定生君）  賛成討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（山本 定生君）  討論なしと認めます。これにて質疑、討論を終わります。 

 これから本案を採決いたします。本案は原案のとおり可決することに御異議ありませんか。 
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〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（山本 定生君）  御異議なしと認めます。よって、発議第３号ＪＲ日豊本線「小倉駅～中

津駅間」とＪＲ鹿児島本線「博多駅～小倉駅間」の運行列車の連絡改善及び輸送力強化を求める

決議については、原案のとおり可決することに決しました。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩・癩癩癩癩・癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

日程第８．議員研修会（町内企業視察）の実施について 

○議長（山本 定生君）  日程第８、議員研修会（町内企業視察）の実施についてを議題といたし

ます。 

 これより質疑に入ります。本案に対して質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（山本 定生君）  質疑なしと認めます。 

 お諮りいたします。ただいま議題となっております議員研修会（町内企業視察）の実施につい

ては、会議規則第３９条第３項の規定により委員会付託を省略したいと思いますが、これに御異

議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（山本 定生君）  御異議なしと認めます。よって、議員研修会（町内企業視察）の実施に

ついては委員会付託を省略することに決しました。 

 次に、討論に入ります。反対討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（山本 定生君）  賛成討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（山本 定生君）  討論なしと認めます。これにて質疑、討論を終わります。 

 これから本案を採決いたします。本案は原案のとおり可決することに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（山本 定生君）  御異議なしと認めます。よって、議員研修会（町内企業視察）の実施に

ついては、原案のとおり可決することに決しました。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩・癩癩癩癩・癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

日程第９．議員派遣の件について 

○議長（山本 定生君）  日程第９、議員派遣の件を議題といたします。 

 これより質疑に入ります。本案に対して質疑ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（山本 定生君）  質疑なしと認めます。 
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 お諮りいたします。ただいま議題となっております議員派遣は、会議規則第３９条第３項の規

定により委員会付託を省略したいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（山本 定生君）  御異議なしと認めます。よって、議員派遣の件は委員会付託を省略する

ことに決しました。 

 次に、討論に入ります。反対討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（山本 定生君）  賛成討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（山本 定生君）  討論なしと認めます。これにて質疑、討論を終わります。 

 これから本案を採決いたします。本案は原案のとおり可決することに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（山本 定生君）  御異議なしと認めます。よって、議員派遣の件は原案のとおり可決する

ことに決しました。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩・癩癩癩癩・癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

日程第１０．閉会中の継続審査の申し出について 

○議長（山本 定生君）  日程第１０、閉会中の継続審査の申し出についてを議題といたします。 

 会議規則第７５条の規定により、福祉産業建設委員会、予算決算委員会、広報特別委員会の各

委員長から、お手元に配付しております申出書のとおり、閉会中の継続審査の申出があります。 

 お諮りいたします。各委員長からの申出のとおり、閉会中の継続審査をすることに御異議あり

ませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（山本 定生君）  御異議なしと認めます。よって、各委員長からの申出のとおり、閉会中

の継続審査をすることに決定いたしました。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩・癩癩癩癩・癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

○議長（山本 定生君）  以上で、今期定例会に付議された議案は全て議了いたしました。 

 これをもちまして、令和６年第２回吉富町議会定例会を閉会いたします。お疲れさまでした。 

午前10時23分閉会 

癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘癘 
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